

1937.

OKTÓBER

ERDÉSZETI LAPOK

LXXVI. ÉVF.

AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET

KÖZLÖNYE

10. FÜZET.

KIADJA: AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET

Megindították 1862-ben WAGNER KÁROLY és DIVALD ADOLF

Felelős szerkesztő

BIRÓ ZOLTÁN

Megjelenik minden hó 15-én.

Előfizetési díj 1937. évre 24 P, erdészeti altiszteknek 12 P.

Az Országos Erdészeti Egyesület tagjai a tagjárulékok fejében kapják.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, Lipótváros, Alkotmány-utca 6. sz. II. emelet

A lap irányával nem ellenkező hirdetések mérsékelt díjért közölhetnek.

(Telefon : 1-237-22.)

baráthi Huszár Tibor †

Súlyos veszteség érte újból Egyesületünket baráthi Huszár Tibor választmányi tagunknak szeptember hó 20-án történt elhalálozásával.

A boldogult több mint két évtizeden át volt Egyesületünk választmányi tagja, s mint ilyen, bőségesen kivette részét az Egyesület munkájából.

Egyáltalán nem tartozott a feltűnést kereső egyéniségek közé, hanem a csendes, békés munka embere volt, akit, mint az egyetlen magyar köznemesi hitbizomány hasonélvezőjét, a legmelegebb szeretett fűzött a magyar földhöz és annak népéhez.

Nem volt olyan terhes megbízatás, munkával járó, javadalmazást nem jelentő állás, amit a magyar gazdasági életnek és magyar véreinek az érdekében ne vállalt volna szívesen és ne látta volna el pihenést nem ismerő odaadó buzgósággal.

Alkalmazottaihoz atvai jóindulat fűzte, s a viszony uradalmában inkább családias, mint függő szolgálati helyzet volt.

Annak pedig, hogy ez a szívbőlfakadó jóság, csendes odaadó munkásság, s megértő jóindulat és emberszeretet nem maradtak méltánylás és viszonzás nélkül, legfényesebb tanubizonysága volt a mélységes és őszinte igaz részvét, amely utolsó útjára kísérte.

Higgadt, nyugodt, békés természete csak olyankor lobbant lángra, ha meggyőződése mellett kellett sikraszállnia, amikor is teljes nyíltsággal és őszinteséggel sorakoztatta fel mindig komoly és megfontolt érveit.

Mi a magunk részéről ezenkívül még a magyar erdők és a magyar erdőgazdaság egy őszinte, megértő barátját és az erdőgazdaság érdekeinek áldozatkész harcosát siratjuk Benne, s emlékét kegyelettel fogjuk őrizni.

Béke hamvaira!

Báró Waldbott Kelemen kitüntetése.

A Kormányzó Úr Öfóméltósága Egyesületünk elnökének, báró Waldbott Kelemennek a Magyar Érdemrend középkeresztjét a csillaggal adományozta a magyar mezőgazdaság fejlesztése érdekében kifejtett munkásságáért.

Úgy véljük, hogy a kitüntetés őszinte örömet kelt mindazokban, akik Egyesületünk elnökének munkásságát ismerik.

Egyike azoknak a ritka egyéniségeknek, akik a társadalmi egyesülésekben elfoglalt kitüntető pozíciót nemcsak kitüntetésnek, de kötelezettségnek is tekintik és az elérhető eredményekre, vagy elismerésre való tekintet nélkül szívvvel és lélekkel szolgálják azt az ügyet, amelynek képviselőjéül szegődtek.

Igen jól ismerjük azokat az igazán bokros érdemeket, amelyeket elnökünk, mint a Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesületének elnöke a magyar mezőgazdaság fejlesztése körül szerzett.

Igen jól esik tudnunk azt, hogy az ő odaadó munkássága ezen a téren elismerést és méltánylást talált.

Bár jól tudjuk, hogy önzetlen munkálkodásában nem a feltünési vágy, nem az elismerésre való törekvés, hanem tisztán a közérdek és az ügyszeretete vezet, mégis sajnálattal kell megállapítanunk azt, hogy az a másfél évtizedes